



# 后雨 天气暖如春



## 银行除夕不休息 多数网点长假期间照常服务

本报讯(记者 崔凌琳) 春节即将来临,市民们多半都已妥妥地准备好了年货、新装,那么,假如假期临时再有取款、转账、缴费等需要,银行是否照旧受理呢?记者获悉,本周起,宁波各大银行网点“春节营业时间表”相继排定。除夕当日,除了个别人流极少或对应人群特殊的网点宣布暂停营业外,绝大部分网点照常营业,不过,当天各大银行的歇业时间各有提早半小时至一小时。正月初七起全面恢复营业。

### 9成以上网点除夕照常营业

据记者了解,除夕当日,除了保税区、梅山保税区、大榭开发区、杭州湾新区等特殊区域的银行网点提前宣布暂停营业外,其余各银行网点均照常受理常规对私业务。

正月初一到初六,各银行就不一样了。工行和中行的歇业时间基本集中在初一至初三,初四起,大部分网点进入正常的营业状态,银行确保在城区重要、繁华的路段及各城镇中心区,均有网点开放受理常规业务;建行称,初一至初三,全辖164个网点中,约有半数网点开门营业,而初四起,全辖各网点便可基本恢复正常;农行市区各网点营业数量最多,只是长假期间都会提早1小时关门。宁波银行在大年初一至初三仅有小部分网点保持营业,其余四天,全辖各分支行常

规业务均全面开放。

### ATM机可满足假期大部分金融需求

银行人士表示,早在2015年底,有不少市民趁着年末行情将手中的年终奖作了简单的打理,但假如这笔投资恰巧在春节期间到期,或是假期里突然需要使用这笔资金,这种理财产品在节假日是无法赎回的,对此,投资者务必提早打算。事实上,记者了解到,不仅是理财产品将暂停交易,春节期间,银行理财交易业务都会暂停。即便是初四至初六,银行受理的业务亦仅限于存、取款,转账、汇款等普通个人业务,对公以及不少交易类业务,如理财产品赎回等暂时还未开放,对此,市民务必提早安排打算。

当然,在除夕以外的其余6天长假时间里,绝大多数银行的ATM机均保持24小时全天候营业,市民通过ATM机自助设备亦可轻松办理存取现金、转账、缴费等业务。据悉,节前,银行各相关部门会对布设在辖内的所有ATM机进行装钞,春节期间亦会安排工作人员补钞,以确保市民的现金用量。

春节期间,绝大多数银行网银、手机银行均保持正常,不过,也有少部分银行选择在春节期间暂停网上银行和手机银行。

## 高速交警发布出行提醒

本报讯(记者 王思勤 通讯员 郭力)今年春节期间,高速公路实施七座以下小型客车免费政策,免费时间为2月7日0时至2月13日24时。据高速交警预计,车流高峰将会出现在2月6日、7日、11日和12日这几天。昨天,高速交警宁波支队发布出行提醒,望市民出行前能提前了解路况信息,注意避开拥堵路段。

市民可以关注高速交警宁波支队的微博,高速公路的通行情况和天气情况将第一时间通过微博发布,另外还可收听广播媒体对于高速公路的路况信息和安全提示,注意高速公路站口、服务区、公路沿线LED显示屏实时发布的路况信息。

预计从2月6日15时开始,车流将会大幅增长,出城方向车辆也会有所增加。2月7日,各条高速公路将会迎来大量车流,探亲访友、旅游出行的车流将增多。2月13日,各高速公路、进出城道路将会出现返程高峰。

以下是宁波高速几个易堵路段提示:

甬台温复线云龙互通至塘溪路段,其中四角岙隧道、角洞岙隧道是两个容易发生拥堵的路段。

甬台温高速姜山枢纽至奉化段,该路段路况较为复杂,且往福建方向有三股车流在此交汇,在大流量条件下容易造成拥堵。

甬台温高速麻岙岭隧道,该隧道地处宁波与台州交界处,全长2.27公里,是甬台温高速上路况较为复杂的长隧道之一,在大流量条件下容易发生拥堵。

甬金高速洞桥至溪口路段,该路段四角尖隧道是交通事故多发路段。

杭州湾跨海大桥慈城至掌起路段,该路段长溪岭隧道、石子山隧道为事故多发路段。

杭州湾跨海大桥,是沈海高速南北走向的交通要道,长假期间车流量也将大幅增加。

## 民航客流渐入高峰

本报讯(记者 房伟 通讯员 单继鹏) 记者昨日从宁波机场获悉,近两天宁波机场航班起降架次及客流吞吐量都呈现明显的上升态势。据统计,2月4日宁波机场共安排进出港航班188架次,旅客吞吐量达到2.35万人次,航班数量及运送旅客量均创下春运以来的最高值。

机场市场部门预测,第一轮出行高峰这两天内将达到峰值,预计2月5日、6日日均客流将接近2.5万人次。国内热门航线集中于宁波往返武汉、重庆、成都、海口、大连、哈尔滨等传统返乡及旅游航线。境外热点除了港澳台传统地区外,国际航线集中于大阪、静冈、名古屋、仁川、大邱等日韩线以及曼谷、

清迈、兰卡威、巴厘岛、芽庄、新加坡等东南亚线。

另外,今年春运期间,宁波机场首次新增芭提雅、苏拉塔尼等国际地区航线,以满足市民的春节旅游需求。

据了解,目前是机票最紧张的时间段,宁波机场提醒此期间出行的旅客,如还没有买到出行的机票,请尽量前往各航空公司官方网站上进行购票操作。另外,下周起,由于返乡和出门旅游的高峰期已过,国内飞往北京、广州、武汉、海口、哈尔滨等方向的航班座位会相对空余,票量充足;同时春节小长假结束后,返程高峰期将如约而至,为此提醒旅客朋友们尽可能提前购买返程机票。

## 各汽车站班线有调整 2月13日起基本恢复正常

本报讯(记者 房伟 通讯员 戎伟杰 朱笑仪) 每年春节期间,宁波各主要汽车站开行的公路客运班线和售票窗口开窗时间,都会因为旅客出行人数的变化而发生一些调整,今年也不例外。记者昨日从市运管局客运处获悉,今年宁波汽车中心站、汽车南站、汽车东站、汽车北站临时站春节期间前4天班线和开窗时间均有调整。其中汽车南站售票开窗时间作如下调整:

2月7日(除夕)开窗:5:30—17:20,头班5:50发往岱山,末班17:20发往上海。

2月8日(初一)开窗:6:00—18:00,头班6:25发往沈家门,末班18:00发往沈家门。

2月9日(初二)开窗:5:45—20:00,头班6:05发往象山,末班20:00发往上海。

2月10日(初三)起恢复正常。



者在候车厅为旅客提供服务。通讯员供图



志愿者为旅客提供咨询服务。通讯员供图